



„Женмин  
жибао“

## СТРОГИ МЕРКИ СРЕЩУ КОРУПЦИЯТА ПРЕДПРИЕМА ККП

В дългия ход на историята корупцията и борбата с нея не са преставали. Това е въпрос, който постоянно тревожи хората. Обобщавайки резултатите от 2011 г., редица решения и документи свидетелстват за твърдия стремеж на ККП да води неотстъпно антикорупционната борба. Заедно с това и властите, и народът правят всичко да предотвратят разпространяването на това явление, когато служебното положение се използва за лични цели.

### Строги наказания за подкуп

През изминалата година за подкупи са били изключени от ККП бившият зам.-председател на партийната организация в провинция Чжецзян, бившият зам.-председател на провинциалния комитет на Цзянси, бившият зам.-министър на провинциалния департамент за работа на единния фронт, бивш зам.-председа-

„Корупцията продължава да е сериозен бич, който подхранва недоволството на населението. Ние все още трябва да се справяме с огромни проблеми в изграждането на чисти и почтени органи на партията и правителството и в борбата с корупцията, която ще бъде продължителна, сложна и трудна. Но ще вземем стриктни мерки срещу корупцията и строги наказания за корумпираните ръководители.“

Ху Дзинтао

тел от правителството на автономен район Вътрешна Монголия. Всички те са обвинени в нарушаване на законите. В момента тече делото срещу бившият министър на жп линии на КНР Лю Чжицзюн. Под отговорност са подведени бившият заместник-кмет на Ханчжоу и экс заместник-кметът на Сучжоу.

### Управлението на служебните коли

През 2011 г. ЦК на ККП и Държавният съвет взеха на прицел ползването на

служебните коли от партийните и правителствените органи. Бяха открити нарушения със 172 600 служебни автомобили на тези органи. Нарушенията са главно за ползване на колите за лични цели.

### Три вида служебни разходи

Предприети са специални мерки за регулиране на служебните разходи, свързани със задграничните командировки, използване на служебни коли и организиране на приеми. След

направените проверки се стига до извода, че е необходимо повече откритост при харченето на парите по тези три направления и стриктно спазване на законодателството.

### Контрол при смяната на кадрите

През цялата изминала година в партийните комитети на провинциите, в градовете и по-малките селища, стана смяна на апарата. Проверката показва, че смените са направени на законна основа. Обществената оценка на тази дейност е 82.06. След направените проверки ЦК на ККП обърна внимание, че основният принцип „равенството на всички“ не трябва да бъде заобикалян и в партийните комитети да бъдат издигани хора с високи морални качества. За дисциплинарни нарушения са наказани 73-ма партийни чиновници.

Централната комисия на ККП е разследвала общо 52 случая за нарушения по време на кадровите промени, извършени през миналата година.

### Антикорупционната борба чрез интернет

Интернет стана важна платформа за борбата на хората срещу корупцията. През годината много „проблемни“ чиновници бяха заловени чрез мрежата. Такива са случаите с изразходването на много средства от инспекционна група от провинция Хубей, случаи с насилие, в които участват чиновници от град Бицзе, провинция Гуйчжоу, и много др. Те станаха известни благодарение на разкритията, направени от гражданите в интернет. Нарушителите бяха привлечени под отговорност. Така интернет обществото участва активно в борбата с корупцията.

## КИТАЙ ЗАЕ ПЕТО МЯСТО ПО УПОТРЕБАТА НА ВИНО

През 2011 г. Китай зае пето място по употребата на вино в света, като се нареди след САЩ, Италия, Франция и Германия. Обемът на употребяването на вино се увеличил с 33.4 на сто и са изпити над 1.9 млрд. бутилки вино.

Според средствата за масова информация, които се позовават на учени от Франция, червеното вино крие редица полезни свойства. Твърди се, че 1-2 чаши червено вино в някаква степен може да компенсират недостатъчната физическа активност. Още преди време учените констатираха, че съдържащият се във виното ресвератрол укрепва стените на кръвоносните съдове, намалява нивото на „лошия“ холестерол и прочиства артериите. Сега към тази информация се добавя и новата, че именно това вещество помага за поддържане на тонуса на мускулите и за намаляване на тлъстините.



## РОБОТ ПОМАГА В НЕВРОХИРУРГИЯТА

Китайски и японски учени съвместно са разработили робототехническа система, която дава нови възможности на хирурзите, които правят сърдечносъдови операции и при церебралновестикларни заболявания.

Разработката се състои от главен управляващ се терминал, управляем терминал и екран с навигационно триизмерни системни изображения. Започвайки операцията, лекарите, които са при главния управляващ терминал, наблюдават триизмерно изображение на кръвоносния съд на екрана и дават команда на робота, който има способността да поставя тръбичка-стент на кръвоносния съд.

Специални датчици предават информация за съприкосновението на тръбичката-стент с кръвоносния съд, за да се установи точно каква трябва да е реакцията на лекаря. Тази система дава възможност на хирурзите с ювелирна точност да правят операции на съдовете.

## ПРИЕМАТ ЖЕНИ В БУДИСТКИ ИНСТИТУТ

Най-големият в Азия женски будистки институт „Ничжун“ приема за обучение монахини. Институтът е при манастира Пушоу в град Утайшан, провинция Шанси (Северен Китай). Ще бъдат приети нови 80 учащи се, като имат достъп и чужденки.

Според съобщенията от манастира Пушоу приемът е ориентиран изключително към будистки монахини. Не се поставя въпросът за тяхната националност, но кандидатките трябва да отговарят на някои изисквания, свързани с възрастта, физическото състояние, нивото на образование и порядъчност.

Институтът „Ничжун“ се намира в Утайшан, една от четирите свещени планини за китайския будизъм, където има 47 манастира с повече от 2 хиляди монаси и монахини. В момента в института се обучават около 1000 души.